
NOTULEN VAN DE GEMEENTERAADSCOMMISSIE 
SAMENLEVEN 21 MEI 2026

Op 21 mei 2026 vergadert de gemeenteraadscommissie samenleven regelmatig en in 
vereist getal, Christel De Coninck, waarnemend voorzitter, opent de vergadering om 19u02.

Aanwezig: Christel De Coninck, waarnemend voorzitter
Steffen De Langhe, Fatiha Haouat, leden
Lize Van Dijck, secretaris

Verontschuldigd:Anita Ceulemans, voorzitter
Maaike De Maeyer, Kimberly Van Assche, Rudy Van Rompaey, Vicente 
Pascual Termens, leden

NOTULEN

Aanwezige raadsleden:
Carla Herremans, Andy Janssens, Peter De Ridder, Linde Peeters

1. TOEKENNING SUBSIDIE MIRIAM

Het MIRIAM project werd eerder gefinancierd door de POD MI. We behaalden zeer 
succesvolle resultaten met het project, maar door de stopzetting van de financiering werd 
ook beslist om dit project te stoppen en enkel verder te zetten indien er nog een verdere 
financiering zou volgen. De Nationale Loterij lanceerde in 2025 een projectoproep 
waarbinnen dit project kon ingediend worden. Op het VAB van 12 november 2025 werd 
ingestemd om de aanvraag in te dienen en akkoord te gaan met een cofinanciering van 
20%. 
Er werd recent een subsidie toegekend van €46.800. Het is bedoeling dat we hiermee een 
casemanager aanwerven die de mama's individueel en in groep zal begeleiden. De 
cofinanciering voorzien we in de vorm van loonkost van de coördinator en een werkingskost 
(middelen van de dienst O&G) waarmee we aankopen/uitstappen en vormingen kunnen 
financieren voor het groepstraject. 
De casemanager werd ondertussen aangeworven (0,8 VTE, contract bepaalde duur). 
Dorien Claes geeft een toelichting bij het project (zie ppt in bijlage). 

De commissie samenleven neemt kennis van de toegekende subsidies door de Nationale 
Loterij en de heropstart van het project MIRIAM. 



2. KENNISNAME VERSLAG VORIGE ZITTING

Kennisname verslag vorige zitting.

3. DIENST KINDEROPVANG - GOEDKEURING ERKENNINGSKADER BOA

Het erkenningskader zelf is een bepaling van de minimale norm voor alle buitenschoolse 
activiteiten voor kinderen uit het basisonderwijs, waaronder opvang. Specifiek worden er 
kwaliteitsnormen vastgelegd rond zes verschillende kwaliteitsdomeinen;

• Organisatorisch beleid
• Pedagogisch beleid
• Medewerkersbeleid
• Toegankelijkheid
• Monitoring en evaluatie
• Verbondenheid

In Boom en Niel kiezen we ervoor om enkel de organisator te subsidiëren die het volledige 
aanbod kan vormgeven. Er is binnen de regelgeving wel ruimte om als organisator met 
derden samenwerkingsverbanden aan te gaan, zolang deze partners ook voldoen aan de 
voorwaarden opgelegd in het erkenningskader. Op die manier zorgen we voor een breed en 
gevarieerd aanbod, met oog voor continuïteit, warme transitie en toegankelijkheid.
BOA-regisseur Linne Apers geeft een toelichting (ppt in bijlage). 
Vragen van de commissie: 

• Kindratio: in de tekst staat 1/14 en in de presentatie 1/15. 1/15 is correct, dit zal nog 
aangepast worden in de tekst. 

De commissie neemt kennis van het erkenningskader dat door het college van burgemeester 
en schepenen ter goedkeuring doorverwezen werd naar de gemeenteraad van 28 mei 2026. 

4. REGLEMENT INCONTINENTIEMATERIAAL

Het lokaal bestuur voorziet in de ophaling van GFT - en restafval via huisvuilzakken, in 
samenwerking met Igean.
Vroeger mocht incontinentiemateriaal in GFT -zakken worden afgevoerd en verwerkt. Later 
werd dit door OVAM verboden en moesten incontinentiemateriaal via de restafval worden 
aangeboden. Restafvalzakken zijn veel duurder dan GFT-zakken. 
Op de RMW van 20-04-2023 werd een reglement goedgekeurd waar we voor wie lijdt aan 
chronische urinaire incontinentie en stomapatiënten een tussenkomst voorzien van jaarlijks 
40 gratis restafvalzakken. 
Voor de sociale woningen werd er een mindering in de tussenkomst van de factuur voorzien. 
Het systeem voor de sociale woningen is echter gewijzigd. Bewoners zetten geld op hun 
kaart en betalen daar vooraf mee voor de containers. Dit betekent dat ze momenteel geen 
ondersteuning meer krijgen. 
Er wordt voorgesteld om voor deze doelgroep een tussenkomst te voorzien ten bedrage van 
het aantal vuilzakken die werden goedgekeurd in het reglement. 
In het vernieuwde reglement werden dus volgende zaken aangepast: 

• Optie tegemoetkoming voor huishoudens die in het systeem van afvalstraten zitten
• Optie om in plaats van vier rollen grote restafvalzakken acht rollen kleine 

restafvalzakken te kiezen
Er zijn geen vragen vanuit de commissie. 

De commissie samenleven neemt kennis van het vernieuwde reglement dat ter goedkeuring 
wordt voorgelegd aan de RMW van 28/5/2026. 



5. ZOMERSCHOOL

Boom organiseert ook in 2026 een zomerschool in augustus. Dit jaar organiseren we de 
zomerschool voor alle Boomse en Nielse basisscholen en voor leerlingen uit het 1ste 
secundair onderwijs. 
Een zomerschool is een gevarieerd en doelgericht aanbod van onderwijs- en 
vrijetijdsactiviteiten dat gekoppeld is aan de individuele leernoden van de deelnemende 
leerlingen. Het opsporen, remediëren of voorkomen van leerverlies en leerachterstand moet 
natuurlijk eerst binnen de reguliere onderwijstijd worden aangepakt. Bij sommige groepen 
leerlingen lukt dat echter niet zonder daarbij de leerprestaties van andere (sterkere) 
leerlingen in het gedrang te brengen. Het doel van de zomerscholen is dan ook om 
maatwerk te bieden aan kleine groepen kinderen en jongeren zodat zij (en hun leerkrachten 
en ouders) zich bij de aanvang van het schooljaar 2026-2027 gesterkt weten.
Schepen Andy Janssens geeft een toelichting. 
Er zijn geen vragen vanuit de commissie. 

De commissie samenleven neemt kennis van de stand van zaken met betrekking tot de 
zomerschool 2026. 

6. VARIA - RONDVRAAG

Christel De Coninck, waarnemend voorzitter, sluit de vergadering om 19u47

Aldus gedaan in zitting datum voormeld.

Goedgekeurd door de gemeenteraadscommissie samenleven in zitting van .

De secretaris,

Lize Van Dijck

De waarnemend voorzitter

Christel De Coninck


